

CÍMZETT: Mekényes polgármestere és önkormányzati képviselői.

FELADÓ: Astrid Rinkens

DÁTUM: 2019. december 16

TÁRGY: Hozzájárulás a 2019. 12. 16-i nyilvános meghallgatáshoz Mekényesben.

(Az észrevételeim szövege a 2019. december 16-i nyilvános meghallgatás során.)

Ez nyilvános meghallgatás.

A kérdésem és megjegyzésem egy helyi témához kapcsolódik, és általános érdekű.

Nem tudok gyorsan beszélni magyarul ebben a kérdésben.

Ezért írtam le.

Ezúton benyújtom az írásbeli változatot.

A képviselő-testület döntései – akár zárt akár nyílt ülésen hozta meg őket – minden esetben nyilvánosak.

A Hírlapban a lakosok információkat olvashatnak különféle kérdésekről.

Az ülésen jegyzőkönyv készül, amely, ha az ülés nyílt volt, nyilvános. A választópolgárok betekintheznek a jegyzőkönyvbe.

Azt szeretném, ha Mekényes minden lakosa élvezhesse ezt a szabályt.

És ezért kérem Önöket, hogy felajánlják a Mekényes lakosainak egy egyszerű lehetőséget, hogy elolvassák a tanács üléseinek jegyzőkönyvét.

Hogy a jegyzőkönyvek minden tanácsi ülés után hozzáférhetőek legyenek.

Itt, Mekényes-ben, akkor így a lakók nem kell utazniuk.

Gyakran látszik, hogy a tanács üléseinek jegyzőkönyvei gyakran megtalálhatók ezen önkormányzatok weboldalán.

Az internetet használó emberek számára ez a tökéletes módja az önkormányzat és a lakosok közötti nyílt kommunikációnak.

Mekényes a honlapon közlésezi a tanács ülésén való meghívást.

Ideális megoldás lenne, ha a Mekényes képviselő testület jegyzőkönyvei elérhetőek lennének a Mekényes weboldalán is.

Ezért kérdzem, mert szerintem ez egy ideális módszer arra, hogy a Mekényes lakosainak lehetőséget biztosítsunk az aktív részvételre.

Azok a lakosok, akik hozzáférnek minden nyilvános információhoz, aktívabban gondolkodhatnak.

A lakosok ötleteket vagy akár megoldásokat is előálhatnak, vagy szükség esetén segítséget nyújthatnak.

Ez a második ponthoz vezetem.

A falunknak van egy Facebook oldala.

Mekényes pozitív módon akarja bemutatni magát a külvilág felé.

De az oldal a külvilág számára egy képet elalvott faluból mutat, tevékenység nélkül.

Semmi nem történik azzal a facebook oldallal.

Az utolsó üzenet 2018 augusztusától.

Nem tudom, ki a Facebook oldal tulajdonosa.

A kérdésem a következő: tehet-e és akar-e az önkormányzat cselekedni?

Megtalálni a tulajdonost.

És kérdezni a tulajdonost:

Az életre kelt azt a Facebook oldalt, és a lehető legjobban mutassa be Mekényeset.

Vagy kér a tulajdonost hogy töröl le a Facebookoldalt.

Vagy lehetséges, hogy a Facebook oldalt maga Mekényes önkormányzata tartja fenn?

Sajnos, az oldal pillanatában úgy néz ki, mint a hirdetésellenes oldal a falunk számára.

Üdvözlettel,

Astrid Rinkens

7344

Mekényes

Fő Utca 23